



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENATUL ROMÂNIEI

COMISIA PENTRU MUNCĂ ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

Nr. XIX/591/23.10.2001

Către,

BIROUL PERMANENT AL SENATULUI

În conformitate cu articolul 65 din Regulamentul Senatului, vă înaintăm următorul

R A P O R T

asupra

proiectului de lege pentru respingerea Ordonanței de urgență nr.65/1999 privind salarizarea personalului Agenției de Valorificare a Activelor Bancare

Cu adresa nr.L 160/1999 din data de 12.10.2001, Comisia pentru Muncă și Protecție Socială a fost sesizată în fond cu proiectul de lege pentru respingerea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 65/1999 privind salarizarea personalului Agenției de Valorificare a Activelor Bancare.

Obiectul Ordonanței de urgență stabilește cadrul juridic pentru salarizarea personalului Agenției de Valorificare a Activelor Bancare înființată prin Ordonanța de Urgență Guvernului nr.51/1998.

Prin conținutul său Legea de respingere a Ordonanței 65/1999 este o lege ordinară, în conformitate cu art. 74 alin (2) din Constituția României.

Proiectul de Ordonanță de urgență a Guvernului 65/1999 are aviz favorabil cu observații și propuneri de la Consiliul Legislativ cu nr.480/14.05.1999.


La dezbaterile din cadrul Comisiei pentru muncă și protecție socială a participat reprezentantul AVAB.

În urma examinării proiectului de lege pentru respingerea ordonanței de urgență nr.65/1999 privind salarizarea personalului Agenției de Valorificare a Activelor Bancare, în ședința din 23.10.2001, Comisia a hotărât acceptarea respingerii pe care o propune Plenului, din următoarele considerente:

1. Prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr.51/1998, Agenția de Valorificare a Activelor Bancare este definită ca organ de specialitate al administrației publice centrale, în subordinea Guvernului. Drept urmare, stabilirea unui sistem propriu de salarizare, care utilizează o valoare de referință de 3 ori mai mare decât cea aplicată în sectorul bugetar, inclusiv pentru salarizarea președintelui României și a Primului-Ministru, ar crea o poziție discriminatoare nejustificată față de celelalte categorii de personal din instituțiile publice bugetare.
2. Importanța socială și complexitatea activității sunt elemente ce caracterizează oricare dintre funcțiile specifice sectorului bugetar și nu doar personalul Agenției de Valorificare a Activelor Bancare.
3. Finanțarea Agenției de Valorificare a Activelor Bancare fiind asigurată din alocații de la bugetul de stat și din creanțe cu garanția statului, Legea nr.154/1998, care constituie cadrul general pentru stabilirea salariilor de bază în sectorul bugetar poate fi aplicată și pentru personalului Agenției.

Președinte

Senator Constantin Bălău

Secretar

Senator Nicolae Pătru